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A gyakorlati hely bemutatása: (szöveg+fényképek) 
 

Gyakorlati helyünk Bragaban volt egy fémipari forgácsoló 
üzemben ( cég neve: AOF). Az üzem sokféle gépeket tartalmazott, 
például: forgácsoló gép emellett egyéb gépek is helyet kaptak. Az 
ottani emberek rendkívül odafigyeltek a rendre és a tisztaságra, 
mivel ez az egyik legfontosabb dolog amire figyelni kell a fémipari 
munkában. Kaptunk egy oktatót Claudio volt a neve, a főnökünket 
pedig Antonionak hívták. Nagyon segítőkészek voltak, nagyon 
jókedvűen teltek a napjaink. Meglepően egy olyan környezetet 
kaptunk ahol figyelemmel és érdeklődéssel tudtuk betanulni a 
forgácsoló szakma alapjai. 
 



1.hét 
 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 
(Szöveges leírás, lehetőség szerint fénykép is szerepelhet, a sorok 
száma növelhető) 
 
Dátum: (2024.07.14.-2021.07.20.-ig) 
 
1.nap: (07.14) 
Az indulás 01:00-kor kezdődött, egyes tanulók számára az 
indulást megkönnyebbítette az, hogy nem volt kötelező bemenni 
Kisújszállásra, hiszen más-más településeken is megállt a busz. 
Zökkenőmentesen felértünk Budapestre a reptérre, ahol 
bőröndjeinket leadtunk, majd egy biztonsági ellenőrzésen átesve 
poggyászainkat átnézték. Ezek után felszállhattunk a gépre, majd 
indultunk, a négy és fél órás út hamar eltelt, hiszen nagyon jó 
hangulatban volt részünk. Megérkeztünk Portoba ahonnan 
busszal elvittek minket Barcelos városába a szálláshelyünkre. 
Megérkezés után a napunk többi része kipakolással és vásárlással 
telt. Volt még időnk megnézni a focipályát és a medencét is, ami a 
következő heteink legjobb pillanatainak része volt.  
 

 



2.nap: (07.15) 
Minden reggelünk ugyanúgy kezdődött, 7 órakor keltünk, majd a 
szálláshely ebédlőjében megreggeliztünk. Mindennap kisbusszal 
vittek minket a szakmai gyakorlat helyérre 9 órakor. A első nap 
nem kellett dolgoznunk hiszen megismerkedtünk az oktatónkkal, 
és a főnökünkkel. Bemutatták nekünk a helyet és mentünk is a 
szállásra. Ebédre visszaérve megkaptunk az első főtt ételünket, 
amit nem nagyon ízlett nekünk, nagy csalódás volt. Ebéd után 
következett az ami nálunk mindennapos volt, a medencézés, 
vásárlás és a focizás. Az ott megismert olasz emberekkel 
szerveztünk egy foci mérkőzést, ami nagyon meghozta a 
kedvünket ahhoz, hogy szinte mindennap játszunk, hiszen az 
eredmény 12-6 lett a magyaroknak. Ezek után egy bőséges 
vacsorát is kaptunk. 
 
3.nap: (07.16) 
Reggel ismét jöttek értünk és már reggel el is kezdtük a gyakorlati 
képzést. Ezen a napon a forgácsoló géppel találkoztunk, amit 
bemutattak nekünk. Nagyon egyszerű használni, hiszen nem 
megerőltető, mivel az egész elektronikusan működött. A 
számítógép mindent vezérelt így csak annyit kellett beállítani, 
hogy mit és hogyan csináljon.  Minden ebédszünetben egy közeli 
pizzériába mentünk ahol egyszer pizzat, máskor hamburgert is 
tudtunk enni. A szünet után szinte ugyanott folytattuk a munkát, 
teljes betekintést kaptunk a forgácsoló gépről és betanítottak 
minket. A délutánunk ugyanúgy telt mint a többi.  



4.nap: (07.17) 
Ez volt az első napunk, ahol már gyakorlatban is használhattuk azt 
amit eddig csak láttunk vagy hallottunk. Fontosnak tartom 
kiemelni, hogy ez a cég azzal foglalkozik, hogy forgácsoló 
gépekhez készít alap illetve belső alkatrészeket. Ezek alapján 
kellett betekintést és tudást szereznünk a gépek kezeléséről, és 
megkellett próbálnunk a termelésbe segíteni. Ami nem sikerült 
olyan rosszul, mivel nagyon jó alaptudást, ismereteket kaptunk az 
oktatónktól. Ezek után indultunk vissza a szállásra. 

 
5.nap: (07.18) 
Ez a reggelünk kicsit nehezen indult, késve keltünk, így nem volt 
sok időnk indulásig. Ezen a napon a gyakorlat már egyre 
érdekesebb volt hiszen nem gépekkel hanem szerszámokkal 
dolgoztunk, pontosabban a feladatunk az volt, hogy gépek által 
gyártott alkatrészek sorjázzuk meg. Ebédszünetben ismét a 
szokásos helyünkre mentünk, ez volt az első hamburger napunk 
itt. Miután végeztünk a gyakorlattal mentünk vissza a szállásra és 
a román fiúkkal is játszottunk egy foci mérkőzést amin sajnos 
kikaptunk 8-7-re de ettől függetlenül ez is egy jó nap volt. 



 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó 
ország kultúrájáról: 
(Szöveges leírás+fénykép, a sorok száma növelhető) 
 
6.nap: (07.19) 
Kezdtek már a napok átlagossá válni, így ez a délelőtt sem telt 
másként mint a többi, azon kívül, hogy rengeteget ettünk. 
Annyiban volt a mai munka nagyon érdekes számunkra, hogy nem 
fémekkel dolgozhattunk, hanem plexit anyaggal, amihez elég sok 
újdonságot, megint csak ismeretséget kellett szereznünk. A 
délutánunk ismét csak jól telt, leginkabb medencéztünk és 
próbáltuk kipihenni a hosszú napot. 



7.nap: (07.20) 
Ezt a napot vártuk a legjobban, hiszen ma lehetőségünk adódott 
ellátogatni Porto városába, ami köztudottan Portugália egyik 
legnagyobb városa Lisszabon mellett. Az indulás 8:30-kor 
kezdődött a Szekszárdi csoporttal együtt. Rengeteg érdekességgel 
és annál sokkal szebb tájjal is találkozhattunk. Alkalmunk volt rész 
venni hajózáson, illetve fő célunk a Porto Crúz borok kóstolása 
volt, ami a város egyik fő nevezetessége is egyben. Ezek a 
“kötelező” foglalkozások után volt még alkalmunk 
szabadfoglalkozással eltölteni az időnket. Vásárlással kezdtük, 
majd egy sörfőzdét is meglátogattunk, ahol lehetőségünk volt 
egyes italokat megkóstolni. Ezek után már mentünk is haza. Az 
estét a szokásos focizással töltöttük, illetve megismertük az 
újonnan érkezőket is. Összeségében, ez egy remek, produktív nap 
volt. 

  
 
2.hét  
Végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása:  
(Szöveges leírás, lehetőség szerint fénykép is szerepelhet, a sorok 
száma növelhető) 
 
Dátum: (2024.07.21.-2024.07.28.-ig) 
 



1.nap: (07.21) 
Ez a nap ígérkezett a legjobb napnak, hiszen reggel már indultunk 
is az Atlanti-óceán egyik partjára, Apulliába. Rettentően jó 
hangulatban telt el mint az út, mint az ott töltött idő is. Rengetek 
vicces pillanatban lehetett részünk, nagyon jó minőségi időt 
tudtunk eltölteni a barátaikkal, de sajnos ennek a pillanatnak id 
hamar eljött a vége. Visszaérve Barcelos városába a kísérő 
tanáraink szerveztek nekünk egy csoportos pizza estet, különféle 
pizzákkal és üdítőkkel. Ismét nagyon jó hangulatban telt ez az 
esténk is. Megkoronázva ezt a napot jutott időnk még a 
szálláshelyünkön a biliárdtermet is felfedezni, pingpongoztunk 
illetve a mozi termet is felfedezhettük.  
 

 



2.nap: (07.22) 
Ettől a naptól kezdve már megszokásból tudtunk menni dolgozni, 
szinte már úgy tekintettünk a kint létre, mintha ezek az átlagos 
napjaink lennének. A gyakorlati helyen ismét a plexit anyaggal 
dolgozhattunk. Ami negatív volt az aznapi napunkon az az, hogy 
nem igazán tudtunk jól teljesíteni, ez eléggé el is vette a 
kedvünket. Szünetben egy új éttermet próbáltunk ki ami nem 
igazán vált a kedvencünké. A munka második részében próbáltuk 
odafenni magunkat és ennek látszott is a munkáinkon. Visszaérve 
a szállásra a délutánunk ugyanúgy folytatódott mint a többi.  
 

 
3.nap: (07.23) 
Ez a munka napunk nagyon jól telt, hiszen gépekkel dolgoztunk, 
így kevésbé kellett megerőltetnünk magunkat. Az elektronikai 
gépek használata egyszerű és sokkal gyorsabb, mint a kézi így 
több alkatrészt tudtunk elkészíteni. Munka után ismét fociztunk, 
ahol egy kisebb balhé is kialakult, de szerencsére nem történt 
semmi nagy baj ebből. Esténket ismét a moziteremben tölthettük.  
 
 
 
 
 
 



4.nap:(07:24) 
Ez a napunk is ugyanúgy kezdődött mint a többi, 7-órás keléssel, 
majd reggeli és indultunk is dolgozni. Ezen a napon semmi újat 
nem tanultunk, az eddig tanultakat gyakoroltuk. Ebédszünetben 
ismét pizzaztunk. Majd munka után a nap fénypontja jött a foci és 
a barátokkal való időtöltés. 
 
 
5.nap:(07.25) 
Ezen a napon később keltünk a megszokottnál, majd munkába 
érve hazaküldtek minket, mivel előző nap megsérült a lábam, így 
nem tudtam végezni a munkát, ezért hazaküldtek minket. 
Szállásra visszaérve próbáltam pihenni, borogattam a lábam, hogy 
minél előbb helyrejöjjön. A délután folyamán tanárváltásunk volt, 
nem örültünk neki, hiszen nagyon élveztük tanáraink társaságát, 
viszont nagy örömünkre szolgált, hogy szeretett osztályfőnökünk 
és kedves felesége utaztak ki hozzánk. 
 
6.nap:(07.26) 
Ezen a napon indult a legjobban az ébredés, hiszen 
osztályfőnökünk keltett minket. A munka része nagyon jól 
sikerült, megkoronáztuk egy hatalmas pizzával. Délután 
medencéztünk, fociztunk és alvás előtt egy kis bulit is rendeztünk, 
ami nagyon jó hangulatban telt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7.nap:(07.27) 
Ez a napunk is korán kezdődött, hiszen kirándulni mentünk Braga 
városába. Több nevezetességgel is találkoztunk, voltunk 
csónakázni is, ami egy remek környéken volt, szép látvány, 
nyugalmas hely, nagyon élveztük. Volt még időnk vásárolni is. 
Indulás előtt Viktorral még egy kocsmába is betértünk, 
megkóstolni egy két sört. 

 
 

 
 

3.hét: (összefoglalás napokra lebontva, élménybeszámoló, helyek 
bemutatása) 
 
1.nap:(07.28) 
Ez egy nagyon rossz hétnek indult, hiszen úgy álltunk hozzá, hogy 
ez az utolsó hetünk már csak és nem vágytunk haza, de még 3 
munkanap hátra volt, így mint mindig a napunk nagy része 
munkával telt. Remek napok voltak, hiszen választhattunk, hogy 
mit szeretnénk csinálni és tudtunk kicsit önállósulni, nem volt 
megterhelő így délutánra nagyon sok energiánk maradt. Így 
szokásosan fociztunk és medencéztünk. 



2.nap:(07.29) 
Ez a nap egy ugyanolyan napnak indult, mint a többi viszont a 
munkahelyen hazaküldtek minket, mivel nem teljesítettünk jól, 
nagyon levoltunk törve emiatt. Visszaérve a mindennapos 
dolgainkat elvégezve a barátnőmmel beszéltem pár órát, hiszen 
ezen a napon volt a születésnapja és nagyon magam alatt voltam, 
hogy nem tudtam vele lenni, így nem voltam olyan sokáig kint a 
fiúkkal.  
 
 
3.nap:(07.30) 
Ezen a napon úgy indultunk el a munkába, hogy a tegnapi 
konfliktust rendezni szeretnénk a főnökkel, ezt megkoronázva 
vittunk nekik búcsúajándékot is, hiszen ez volt ott az utolsó 
napunk. Itt már nem kellett sokmindent csinálni, az alap 
elvárásoknak próbáltunk eleget tenni. Munka után vásároltunk az 
esti bulira, ami remekül telt, bár voltak kellemetlen dolgok, de 
ezeket mind orvosoltuk. 
 
4.nap:(08.01) 
Reggel indultunk a Barcelosi piacra, ahol rengeteg meglepő és 
különleges dologgal is találkozhattunk (pl: állatok, különféle helyi 
termékek) Ekkor jött el az a pillanat, hogy a csapat szét oszolt és 
mindenki kisebb csapatokba ment vásárolni, nézelődni. Remek 
minőségi időt tölthettem el kedves barátaimmal. Hazaérve a 
tegnap esti buliról megmaradt szemetet és koszt takaríthattuk el, 
hiszen a takarítok nem takarították ezt már el. Este még fociztunk 
és medencéztünk egyet. 
 
5.nap:(08.02) 
Ez a nap volt a pihenőnapunk, hiszen nem kellett sehova 
mennünk, bár az egyik osztálytársammal elmentünk fodrászhoz és 
ezek után próbáltunk pihenni az utolsó napunkra. 
 
 
 
 



6.nap:(08.03) 
Ez volt az utolsó teljes napunk ebben a csodás országban. 
Csoportosan megbeszéltük tanárainkkal, hogy ma ismét 
ellátogatunk az Apulliai óceán partra, ahol egy strand focilabdával 
játszottunk szinte egésznap. Hazaérve már pakoltunk be holnapi 
hazaútra.  
 
7.nap:(08.04) 
Hazaút napja. 
 
Összefoglalás: 
Nem tudjuk elmondani, mennyire hálásak vagyunk az 
iskolánknak, hogy ezzel az Erasmus+ programmal lehetővé tették 
nekünk ezeket a csodás heteket, ami életünk egyik legjobb 
időszaka volt. Jó kapcsolatokat tudtunk egymás között kialakítani, 
rengeteget fejlődtünk és tanultunk egymástól illetve tanárainktól, 
főnökeinktől. 


